
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 18.02.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Димитрина Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 11201 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.38 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – И. А. П., редовно призован чрез адв. М., явява се лично и с адв. Б., 

който представя пълномощно за преупълномощаване от адв. М..  

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“, редовно призован, не е представляван.   

За СГП се явява прокурор Ст. Д.. 

 

АДВ. Б. И ПРОКУРОРЪТ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА: касационната жалба. 

 

АДВ. Б.: Поддържам жалба. Нямам доказателствени искания. Няма до соча нови 

доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.  

 



АДВ. Б.: Поддържам в цялост подадената касационна жалба против решение на СРС 

по следните съображения на защитата, които са залегнали в подадената жалба и са 

свързани с допуснато съществено процесуално нарушение от страна на решаващият 

съдебен състав, свързано с неспазване на принципа за разкриване на обективната 

истина и нарушаване на правото на защита на лицето, на което са вменени нарушения 

по ЗДвП. Всичките нарушения са внимателно изложени в касационната жалба. 

Считаме, че е преградена възможността лицето да докаже своите твърдения, с които 

да обори фактическите констатации направени в АУАН. Моля да отмените 

обжалваното решение като отмените и обжалваното НП, като незаконосъобразно. 

Моля за срок за писмени бележки. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. 

Решението на СРС, както и издаденото НП намирам за правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ предоставя 7-дневен срок на касатора за представяне на писмена защита. 

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13.42 часа. 

   

                                                          ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                

                                                                  СЕКРЕТАР: 
  
 
 


